



# 在马拉卡纳,怀念曾经的你

本报特派记者里约邂逅米卢

本报特派记者 李志刚 叶嘉利  
6月16日发自巴西

米卢,曾经率领中国队历史性地杀入2002年韩日世界杯决赛圈的传奇教练,他应该不是世界上最成功的、最出色的足球教练,却一定是最有人缘的。四海为家浪迹天涯的米卢,在任何地方都能结识很多朋友。6月15日,阿根廷波黑比赛打响之前,米卢在一个年轻女孩的陪伴下,再一次出现在马拉卡纳体育场,便被各国记者团团包围。

“博拉,博拉”,无论在哪里,只要听到有人呼唤自己的名字,米卢便会习惯性地停下前进的脚步,脸上露出职业性的笑容。他很少拒绝别人的采访要求,也习惯与素昧平生的人勾肩搭背,像老朋友一样大声说笑。这一次相见,米卢与以前相比稍显苍老,但风采依旧。

与米卢聊天,话题自然离不开足球,离不开世界杯。米卢承认自己是重点来观看阿根廷的,“阿根廷在美洲作战成绩一直不错,这一次的阿根廷汇聚了不少好球员,他们的表现值得期待。”当记者随后问到“你认为阿根廷能够杀入决赛吗”,米卢笑了,“我可不是贝利,我不喜欢进行这么具体的预测。”

在记者的坚持下,米卢终于说出了自己喜欢的球队的名字,不过答案跟没说基本上一样,“巴西,阿根廷实力相当好。欧洲的球队向来是热门,西班牙虽然输了一场球,但上届世界杯他们输了第一场之后,还是夺得了冠军,德国、法国、意大利等球队也具备问鼎的实力。”“狡猾”的米卢,可不愿意给别人留下任何话柄,他只是在谈及“至今为止,本届杯赛谁的表现最让人惊喜”时,说了一句确定的话,“毫无疑问,是哥斯达黎加,赛前没人想到他们能以3:1的比分击败乌拉圭。”



◀本报特派记者李志刚同米卢合影。



## 温碧霞看球 美容两不误

本报讯 作为“80后”年轻人心目中的女神,温碧霞近日亲临新浪参加《黄焖世界杯》的录制工作,与黄健翔及美女嘉宾一起“焖制”世界杯女神观赛指南。在此期间,女神也毫无掩饰地表达了自己对于东道主巴西队以及阿根廷队的喜爱之情,在接受记者采访时准确预测了揭幕战巴西对阵克罗地亚的比分,温碧霞本人对巴西队夺冠之路充满信心。

谈到是否会每天观赛时,温碧霞表示自己会天天关注巴西队和阿根廷队的比赛,同样会抽出夜里的时间观看现场直播。“虽然我很少观看联赛,但是每届世界杯我都会保持关注,并为他们(巴西、阿根廷)加油。”每当谈到巴西和阿根廷的时候,女神都会流露出非常期待和激动的神情。当问到对本届世界杯四强进行预测时,温碧霞表示看好巴西、阿根廷、英国和法国。

众所周知,温碧霞对于身材和皮肤的保养效果异乎常人,当记者问到如何在熬夜观赛后保持身体状态时,温碧霞表示自己从很小的时候就养成每天跑步的习惯,“每天坚持进行一些有氧运动,可以加快身体的新陈代谢,对于减轻压力和保持活力有很好的效果。我也会时常进行一些瑜伽练习,这些都对身体的调节有很好的帮助,当然在熬夜后一定要进行充分睡眠。”

(新文)

## 德国出场,车王醒了

波多尔斯基:夺冠送给舒马赫

本报讯 6月16日,因去年底滑雪事故导致头部重伤的F1车王舒马赫已经脱离了长期昏迷。据了解,舒马赫已经离开之前所在的医院,被转移到一个秘密的康复地点,舒马赫的家人确认了以上信息。

舒马赫脱离昏迷的时间颇有意思,北京时间6月17日0时,德国队就要迎战强敌葡萄牙。而舒马赫在这个时间苏醒,是不是为了赶上世界杯呢?一些网友在得知这一消息后纷纷送上祝福,并打趣道:“一定是德国的世界杯比赛唤醒了。”“世界杯怎么能没有舒马赫!”“车王表示,‘我要醒来,去找贝利谈谈’。”

更神的是,就在此前接受采访时,德国队主力边锋波多尔斯基表示和葡萄牙的比赛德国队必须取胜,同时他还希望能够帮助德国队获得世界杯的冠军,并将这个冠军献给车王舒马赫。众所周知,舒马赫是一位超级球迷。车王在自己的赛车领域是被万人敬仰的神,在足球领域,他的出镜率也颇高。在各类明星足球联赛中,经常能看到他的身影,与齐达内、马拉多纳等球王级别的人物也有过交手。在场上,他最喜欢的位置是前锋,还有一脚长传的绝活。

(宗禾)

齐鲁晚报 视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益



你在看风景,看风景的人在看你  
文明旅游·从我做起

作者:果园